

# 汝州市“十佳班主任”“十佳幼师”事迹展示

2022-2023 学年,全市教育工作以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实党的教育方针,以立德树人为根本任务,坚持办好人民满意的教育,教育教学质量持续提升,涌现出一大批先进典型。为鼓励先进、示范带动,经市委、市政府研究,决定对张鹤栋等 10 名“十佳班主任”、晋菲菲等 10 名“十佳幼师”予以表彰。

## 十佳班主任

郭进展 小屯镇小屯小学教育集团



连续担任班主任二十余载,“做那朵和学生一起绽放的花朵,既不耽误孩子的青春,也不辜负自己的芳华”,是郭进展追寻的教育梦想。凭着对教育事业的执着和对学生的赤诚爱心,逐步形成了“管而不死、活而有序”,学生乐学乐会的班级管理特色。

成向红 第一初级中学



从事教育事业 17 年,在班级管理,成向红爱护学生,尊重学生,注重学生品德修养的养成,想学生之所想,积极为学生排忧解难,她所在的班级管理稳定有序,师生情感相融,思想健康向上,学习气氛浓厚。

张佳佳 实验幼儿园



8 年来,张佳佳自始至终都不曾忘记自己的职业本质,重师德,重言行,以身作则,为孩子树立好榜样。她以园为家,团结同事,爱护幼儿,在平凡的岗位上默默奉献自己的一份力量,守护着孩子们的童年,收获着快乐和成长。

张鹤栋 第一高级中学



张鹤栋始终把“做事先做人,万事勤为先”作为自己的行为准则,以高度的责任感、使命感和工作热情,默默奉献。工作中,他勇挑重担,遵守学校各项纪律,认真履行岗位职责,处处起模范带头作用。

段翠婷 特殊教育学校



9 年来,段翠婷始终工作在特殊教育教学一线,带过聋部一到六年级全年段班级和培智部高段班级。多年的班主任工作经验,她形成了用发展的眼光看待孩子的教育理念,用爱慢慢温暖着学生,用情渐渐滋润着荒芜。倾听、尊重与理解每一个学生,为学生的未来发展保驾护航。

王振涛 第二高级中学



在教学中,王振涛做学生精神成长的引领者、鼓舞者和守望者。在班级管理,他全力组建团结协作、思想优良的班干部团队;培养良好端正、文明守纪的班风;做好联系班级、任课老师的纽带。兢兢业业的工作态度、以人为本的工作方法及超强的工作能力换来了累累硕果,他所带班级学生成绩一直名列前茅。

肖少佳 第二初级中学



对待有厌学情绪的学生,肖少佳用爱心、耐心、信心感化他们,激励他们发挥自己的优势,消除学生厌学心理。她精心设计每一堂课,激发学生兴趣,创设轻松活跃的学习氛围,形成自己独特的教学风格,并大胆探索实施素质教育的途径、方法,在教中研,研中改,教研相长,积极实践“新课改”。

郭新萍 王寨乡胡庄小学



郭新萍是河南省优秀少先队辅导员、平顶山市师德标兵、平顶山市优秀班主任、汝州市优秀教师、汝州市优秀班主任……而这些“标签”的背后,是她十几年如一日兢兢业业工作的浓缩。她始终把关心、爱护学生作为自己职业的首要准则,针对各个层次的学生,制定不同的要求,把满腔热情献给了三尺讲台。

李向丽 市直第二幼儿园



李向丽始终坚持把德育放在首位,抓住各种机会开展思想道德教育。“把每个幼儿当成自己的孩子”是她一贯坚守的责任。李向丽特别关注班里的留守儿童、困境儿童,用爱心和真情转化那些调皮、淘气的孩子。用和蔼的语气与学生家长商量教育孩子的最佳方法,不仅赢得了家长的信任,也受到了学生们的喜欢。

田姣霞 向阳小学



“让自己工作尽心、和搭档同心、让家长放心、让学生安心”是田姣霞工作中坚持不懈的追求。在教育管理上,她用心地运用先进的教育教学理念来指导学生。2022 年 6 月,她被河南省教育厅授予“第五批河南省名班主任工作室主持人”,河南省田姣霞名班主任工作室挂牌成立并成功承办汝州市首届班主任基本功技能大赛,组织全市优秀班主任参与线上线下研修实践活动 20 余次。

## 十佳幼师

韩高锋 小屯镇第一中心幼儿园



工作中,韩高锋始终以好教师的标准严格要求自己,认真踏实,教学创新求实。学校各项工作做得扎实有效,取得了优异的成绩,深受学生的爱戴、家长的好评和同行们的广泛赞誉。他用自己的实际行动,在三尺讲台边,勤奋踏实地耕耘,无怨无悔地默默奉献。

刘紫怡 寄料镇实验幼儿园



进入幼儿教育这个大家庭已有 7 个年头,她一直严格要求自己,工作勤勤恳恳,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩。因为心中有爱,心中有孩子,刘紫怡年复一年,日复一日,在基层继续自己的幼教事业。她始终坚信:今天用爱心托起的太阳,明天必将发出灿烂夺目的光芒。

董晓娜 煤山街道中心幼儿园



在 6 年的教育教学实践中,董晓娜注重身教,师生相处和谐,有较强的课堂组织调控能力和课程创新能力。她还常观看名师的教学视频,取其精华用于自身课堂,不断提高自己的业务能力。作为一名教师,董晓娜忠于职守,关心每一个孩子,真诚地爱护班级内每一位孩子。

魏信念 米店镇第一实验幼儿园



在班级管理中,魏信念积极探索有效的管理模式,使班级保持文明和谐、积极向上的班风;在教学活动中,她总能富有创意地改变上课模式,创设新颖有趣的课堂环境,还孩子们一个真正的游戏课堂。她还注重总结教学经验,及时做到课后反思。认真记录和反思教学过程,勤于与同事交流,在实践中摸索,在交流中提高,在教学中不断完善自己。

胡红萍 市直第四幼儿园



胡红萍注重培养孩子们良好的习惯,教他们如何做人、如何学习、如何生活。引导学生明白道理,启发他们探索世界奥秘的兴趣。让孩子们在一个愉悦的环境中健康、快乐的成长。她常利用课余时间上网查阅资料,关注学前教育网站,学习最先进的教育理念,观看名师教学视频,取其精华用于自身课堂,不断提高自己的业务能力。

赵晓瑞 王寨乡第一幼儿园



作为一名青年教师,赵晓瑞时时刻刻高标准严格要求自己,在政治理论学习、教育教学、家园共育等各方面都较好地发挥着青年教师的先锋模范作用。不管是担任园长,管理幼儿园全面工作,还是承担园里临时工作、保教工作,她都以较高的责任感和饱满的热情投入到工作中,受到了领导和同事的高度赞扬及认可。

晋菲菲 吴洼社区中心幼儿园



任教 19 年来,晋菲菲一直任劳任怨、甘为人梯、用爱的双手托起孩子们成长的翅膀,成为孩子们心中的老师妈妈。在业余时间她不断提高自己的专业知识和能力,注重在各环节中的观察与指导,积极鼓励幼儿做自己喜欢的事,坚持与幼儿一起成长。工作期间,她先后发表多篇专业论文,参与多项优质课赛讲。

闫梦蝶 洗耳河街道第二中心幼儿园



在教育中,闫梦蝶时常告诉自己,要对孩子多一些柔和,少一些苛刻;多一些引导,少一些压力,让孩子默认老师是他们的伙伴,有喜怒哀乐和老师一起分享,既是值得信赖的老师,又是好朋友,使教育取得事半功倍的效果。她说,我将会继续默默奉献,用博大的胸怀拥抱孩子,用自己的爱心、知识去点燃红烛事业,用自己真诚的爱托起明天的太阳。

周婷婷 杨楼第一幼儿园



多年以来,周婷婷注重自我探索和思考,从一点一滴小事中获取不同的经验和知识。她积极参与培训和交流学习,提高自身教学水平,先后获得了汝州市“优秀教师”“汝州市教坛新秀”等荣誉。她说,我将会继续坚守“以人为本,热爱幼儿”的准则,努力进取,不断提升自身的专业能力,引领孩子们迈向多彩的人生。

张晓利 市直第二幼儿园



从事幼教多年来,张晓利严格要求自己,爱岗敬业,遵守纪律,团结同事,热爱集体,服从分配,深得领导和同事的肯定、幼儿的欢迎。工作中她用耐心、爱心、责任心,公平、尊重地对待每一个孩子,使他们得到进步、茁壮成长,那一声声“老师妈妈”是孩子们发自内心的呼喊,她赢得了孩子们的爱、赢得了家长们的信任。